
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

щодо представлення до присвоєння почесного звання 

«Заслужений лікар України» 

доктора медичних наук, професора кафедри хірургії післядипломної освіти та 

урології Івано-Франківського національного медичного університету, лікаря-

онкохірурга КНП «Прикарпатський клінічний онкологічний центр Івано-

Франківської обласної ради» Скрипка Василя Дмитровича 

 

 

Скрипко Василь Дмитрович народився 15 січня 1970 р. в селі Небилів 

Рожнятівського району Івано-Франківської області, громадянин України. У 1985 

р. закінчив Небилівську восьмирічну школу Рожнятівського району Івано-

Франківської області. У 1989 р. з відзнакою закінчив Рильське медичне училище. 

У 1989-1991 рр проходив строкову військову службу в лавах Збройних Сил. 

У 1992 р. вступив до Івано-Франківської державної медичної академії. У 

1998 р. завершив навчання і отримав диплом лікаря за спеціальністю 

«Лікувальна справа». У 1998-2000 рр проходив інтернатуру за спеціальністю 

«Хірургія». З 2000 по 2001 р. працював лікарем-хірургом в хірургічному 

відділенні відділової лікарні Південно-Західної залізниці м. Коростень 

Житомирської області. 

З 2001 р. працює в Івано-Франківському національному медичному 

університеті, пройшов шлях від асистента до професора кафедри. У 2009 р. 

захистив кандидатську дисертацію на тему «Клінічно-морфогістохімічне 

визначення життєздатності кінцівки в стані критичної ішемії при синдромі 

діабетичної стопи» за спеціальністю 14.01.03 – хірургія. У 2010 р. обраний на 

посаду доцента кафедри хірургії факультету післядипломної освіти Івано-

Франківського національного медичного університету. У 2015 р. захистив 

докторську дисертацію на тему «Комплексне лікування хворих на гостру 

тонкокишкову непрохідність» за спеціальністю 14.01.03 – хірургія. З 2016 р. 

працює професором кафедри хірургії післядипломної освіти та урології Івано-

Франківського національного медичного університету. 

У 2020 р. з відзнакою здобув ступінь магістра за спеціальністю «Публічне 

управління та адміністрування». 

Стаж професійної діяльності в галузі охорони здоров'я та медичної освіти 

понад 28 років.  

Професор Скрипко В.Д. є висококваліфікованим лікарем-хірургом та 

онкохірургом, який протягом усього професійного шляху поєднує лікувальну, 



наукову, педагогічну та організаційну діяльність. З 2013 р. працює практичним 

лікарем-онкохірургом КНП «Прикарпатський клінічний онкологічний центр 

Івано-Франківської обласної ради», де здійснює консультативний прийом, 

лікування та оперативні втручання з приводу пухлин голови та шиї, 

новоутворень органів черевної порожнини та пухлин м’яких тканин. 

Консультативну та хірургічну роботу проф. Скрипко В.Д. також проводить в 

КНП «Перегінська лікарня» Перегінської селищної ради Калуського району, 

забезпечуючи надання спеціалізованої медичної допомоги населенню гірських 

територіальних громад Прикарпаття. 

Особливе значення для розвитку охорони здоров’я України має діяльність 

професора Скрипка В.Д. у галузі ендокринної хірургії, зокрема щодо діагностики 

та лікування захворювань щитоподібної та прищитоподібних залоз. Професор 

Скрипко В.Д. є одним із провідних фахівців України у галузі ендокринної 

хірургії та тиреоїдної онкології. З 2011 р. діяльність професора Скрипко В.Д. 

стала ключовою у впровадженні сучасної системи діагностики та лікування 

захворювань щитоподібної і прищитоподібних залоз в Івано-Франківській 

області.  

За його безпосередньої участі в області впроваджено тонкоголкову 

аспіраційну пункційну біопсію, сучасні цитологічні, гістохімічні та 

імуноцитохімічні методи дослідження, що дозволило суттєво покращити раннє 

виявлення раку щитоподібної залози, оптимізувати вибір хірургічної тактики та 

впровадити сучасні органозберігаючі методи лікування. Впроваджена проф. 

Скрипка В.Д. система діагностики стала одним із ключових чинників 

підвищення якості спеціалізованої медичної допомоги пацієнтам із тиреоїдною 

патологією та сприяла збільшенню частки виявлення злоякісних новоутворень 

на ранніх стадіях. 

З 2022 р. призначений експертом Міністерства охорони здоров’я України 

з розробки та удосконалення клінічних протоколів і стандартів медичної 

допомоги в галузі ендокринної хірургії. 

Значним є внесок професора Скрипка В.Д. у розвиток онкологічної служби 

Івано-Франківської області. Він є експертом з онкології та організації 

онкологічної допомоги Департаменту охорони здоров’я Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації.  

У 2023 р. проф. Скрипко В.Д. виступив ініціатором створення та очолив 

Громадську організацію «Асоціація онкологів Прикарпаття», діяльність якої 

спрямована на підвищення якості онкологічної допомоги населенню, 



впровадження сучасних стандартів діагностики та лікування злоякісних 

новоутворень, а також професійний розвиток лікарів онкологічного профілю. 

Важливим напрямом діяльності професора Скрипка В.Д. є розвиток 

професійної освіти та безперервного професійного розвитку лікарів. Протягом 

багатьох років він є співорганізатором науково-практичних конференцій, 

семінарів та фахових заходів з питань ендокринної патології, ендокринної 

хірургії та онкології, які об’єднують провідних спеціалістів України та сприяють 

впровадженню сучасних міжнародних стандартів діагностики і лікування.  

Професор Скрипко В.Д. є відомим ученим, педагогом та організатором 

охорони здоров’я. Автор понад 170 наукових праць, 15 патентів на винаходи, 3 

галузевих впровадження та понад 20 раціоналізаторських пропозицій, співавтор 

5 навчальних посібників для лікарів. Результати його наукових досліджень 

впроваджені у практичну діяльність закладів охорони здоров’я України та 

сприяють удосконаленню діагностики і лікування хірургічних та онкологічних 

захворювань. 

Є членом експертної ради ДАК України з клінічної медицини (хірургічні 

хвороби), членом спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій за 

спеціальністю «Хірургія» Ужгородського національного університету, членом 

редакційних колегій фахових науково-практичних журналів «Шпитальна 

хірургія ім. Л.Я. Ковальчука», «Ендокринологія та ендокринна хірургія».  

Під науковим керівництвом професора Скрипка В.Д. успішно захищено 4 

дисертації (2 кандидатські та 2 дисертації доктора філософії – PhD). На даний 

час здійснює наукове консультування 2 докторських дисертацій, активно 

займається підготовкою молодих науковців, лікарів-інтернів, хірургів і 

онкологів.  

Неодноразово проходив професійні стажування та навчання у провідних 

медичних закладах Республіки Польща та Федеративної Республіки Німеччина. 

Підтримує багаторічні партнерські зв’язки з Університетською клінікою м. 

Любек (Німеччина) та онкологічним центром м. Бжезув (Польща). 

Завдяки його особистому авторитету та багаторічній міжнародній 

співпраці військові медичні підрозділи, заклади охорони здоров’я Івано-

Франківської області, Івано-Франківський національний медичний університет 

отримують гуманітарну допомогу, медичне обладнання та лікарські засоби, що 

сприяє покращенню якості медичної допомоги населенню та підтримці системи 

охорони здоров’я в умовах воєнного стану.  

Починаючи з 2014 року професор Скрипко В.Д. приймає активну участь у 

підтримці військовослужбовців, польових шпиталів, військових медичних 



закладів та закладів охорони здоров’я, які надають допомогу пораненим 

захисникам України, а також сприяє залученню гуманітарної допомоги для 

медичних закладів та військових формувань.  

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок 

у розвиток охорони здоров’я, хірургії, онкології та ендокринної хірургії  

професор Скрипко В. Д. відзначений низкою державних, відомчих, громадських 

та церковних нагород. У 2015 р. він став лауреатом обласної премії ім. Г. І. 

Терсенова. У 2021 р. нагороджений медаллю «30 років Незалежності України», 

а також відзначений подякою громадської організації «Молодіжна Свобода» за 

вагомий внесок у розвиток медицини. У 2022 р. – нагороджений Відзнакою 

голови Івано-Франківської районної ради.  

Неодноразово відзначався подяками командування 81-ї окремої 

аеромобільної Слобожанської бригади та Запорізького військового госпіталю. 

Нагороджений Грамотою Архієпископа і Митрополита Івано-Франківського 

УГКЦ Володимира Війтишина, Грамотою Департаменту охорони здоров’я 

Івано-Франківської обласної державної адміністрації, грамотами КНП 

«Прикарпатський клінічний онкологічний центр Івано-Франківської обласної 

ради», а також численними подяками органів місцевого самоврядування, 

громадських організацій та професійних спільнот. 

Професор Скрипко Василь Дмитрович користується заслуженим 

авторитетом серед лікарської спільноти України, науковців, колег та пацієнтів. 

Його професійна діяльність має вагоме суспільне значення, спрямована на 

розвиток онкології, ендокринної хірургії, медичної науки, підготовку 

висококваліфікованих медичних кадрів та зміцнення системи охорони здоров’я 

держави. 

Враховуючи багаторічну бездоганну професійну діяльність, вагомий 

особистий внесок у розвиток онкології, ендокринної хірургії, медичної науки, 

післядипломної медичної освіти, організації онкологічної допомоги та 

підготовку висококваліфікованих медичних кадрів, професор Скрипко Василь 

Дмитрович є гідним присвоєння почесного звання «Заслужений лікар України». 


